



# 今年南京人均慈善捐款将达50元

## 第8期幸福都市圆桌会讨论“今天我们如何做公益”

Q

经济发展有GDP衡量，公益慈善事业的发展，也有爱心GDP评价。去年民政部中民慈善信息中心发布了中国城市公益慈善指数(2012)，在这份“爱心GDP”的榜单上，北京、上海、无锡、深圳、南京位列前五名。昨天，由现代快报与南京市委社会建设工作委员会联合推出的第八期“幸福都市圆桌会”举行，本期的话题是：今天我们如何做公益。8位幸福都市建设市民联络员、专家，与民政、红十字会、慈善总会等部门相关负责人共同探讨，希望南京能创新公益慈善制度。 现代快报记者 项凤华 鹿伟



昨天，幸福都市圆桌会在爱德基金会召开  
现代快报记者 马晶晶 摄

### 建议 设公益项目基金 帮公益组织健康发展

市委社建工委书记许宏介绍说，南京出台的《关于建立幸福都市考核评价指标体系的意见(试行)》，涉及幸福都市的考评指标为南京人均慈善捐款额、每万人拥有社会组织数量等。据悉，截至2012年底，南京共有各类社会组织2.1万家，每万人拥有登记或备案的社会组织25家，总数位居全国副省级城市之首。

在我们身边，已有许多公益组织在默默地工作着，主要在自然环保、健康、教育扶贫、帮残助老、妇女儿童、法律援助等方面发挥重大的作用。然而，这些组织的发展水平参差不齐，“不是光看数量的，要问一下，现在真正在做事的有几家？”市民联络员陈忠国提出了疑问。

“有一些公益组织、机构现在处于‘你方唱罢我登场’的无序竞争状态。”南京市红十字会党组书记、副会长刘霞表示，有的企业一年能遇到十几

家、甚至几十家组织上门要求慈善捐助，这样分散的状态其实并不利于公益组织的发展。同样，爱德基金会秘书长助理何文认为，个别公益组织能力不足、服务质量不高的机构，他们只追求吸引眼球，做服务做得不够，而这是违背慈善精神的。“建议加强对这些社会公益机构的评估。”何文说。

对于上述现状，刘霞建议像香港一样建立公益项目基金，让公益组织、机构拿出项目或者工作成绩来申请资金，也就是说，今后如果企业或个人要捐款，都捐到这个统一的公益项目基金里面，然后红会或是慈善机构要做项目需要用钱了，再向这个基金来申请。这能增加基金的透明度和公信力。”

据了解，南京市正在研究制定政府购买公共服务系列政策。许宏透露：“目前梳理出大概100多项公共服务项目，下一步要制定公共服务目录，搭建购买公共服务的平台，制定购买公共服务的规范。”

### 心声 爱心GDP透明比排名更重要

去年，民政部发布的《中国城市慈善项目指数(2010—2011)》中，南京与北京并列第一，获得满分。“这个成绩并不代表南京做得就是最好的。”南京市慈善总会副秘书长陈斌说，南京的人均慈善捐款还没达到第一的水平。据民政部的数据，目前中国人均捐款仅为25元。就拿南京的情况看，2012年，南京市慈善组织的捐赠款为1.5个亿，按南京常住人口800万计算，慈善捐款人均不足19元。

按照南京市民政局发布的2013年蓝皮书，今

年南京将广泛开展经常性社会捐助活动，人均慈善捐款数将达50元。

“爱心GDP透明比排名更重要”，南京市市民政局社管局主任科员汪源表示，今年民政将与发改等部门积极沟通，争取年内立项并开展社会组织法人库建设的筹备工作，建立诚信系统信息化管理，提升社会组织公信力。全面推动社会组织评估，将评估等级与承接购买服务、公益创投投资挂钩，尤其是在登记政策放开后，对于部分具备垄断性职能的组织更应加强评估。

是为提前抢占五一市场，苏宁将率先启动五一促销，提前释放消费需求。

**苏宁线上线下联动，打响五一消费黄金周第一枪**

近年，电子商务受到国家政策导向以及人们生活习惯改变的影响，发展迅猛。网络购物以其方便快捷的特性受到越来越多消费者的青睐。从去年双11期间电商行业所创造的惊人销售成绩，就不难看出目前整个电商行业的消费市场潜力很大。当然，目前迅猛的发展也使电商市场进入了群雄逐鹿的战国时代，而苏宁易购可以说是当下电商竞争大势下的一匹黑马。作为苏宁云商

的线上平台，苏宁易购近几年都保持着行业第一的增长率，由于拥有线下门店资源作为支撑，较一般的电商企业，苏宁易购更具有竞争力，也更值得信赖。而苏宁线下门店平台依托良好的软硬件设施、众多家电大牌的支持、及消费者多年来的信赖，一直都是行业的领先者。近期苏宁易购将联合苏宁线下门店进行双线联动，实现云商模式下线上线下首次联动促销。此次，苏宁在云商新模式的大采购平台优势基础上，联合全品牌工厂为消费者准备了海量特价家电和丰富的促销活动。四月十八日，苏宁线上线下率先

### 居民“麻辣”提问考验社区民生

“我家楼下的车库被别人堆放了好多货物，街道能不能帮忙清理？”“小区的铁门坏了，什么时候能修一下？”“小区内道路不平，我们想申请平整道路。”……昨天下午，南京玄武区“政风行风热线”走进新街口街道大石桥社区。现场，十多位居民代表的“麻辣”提问，让新街口街道的民生保障、经济发展、城市管理、综合治理等多个部门领导接受了“民生考验”。

“今天的所有的提问，我们将做

到件件有回音，桩桩有落实。”昨天，新街口街道办事处主任刘云说。能现场解答的当场解答，当场不能解答或解答不全面的，在2个工作日内答复咨询人，并征求咨询人意见、做好记录；投诉和诉求件应在10个工作日内调查处理办结，并答复反馈投诉人。

据悉，本月起，南京玄武区“政风行风热线”将定期走进社区，民生话题由单一部门访谈到多部门同时受访，面对面接受居民的“民生大考”。

现代快报记者 孙羽霖

### 家长们！你关注孩子的口腔健康了吗？

在丹德——我们这样为孩子看牙

龋齿俗称虫牙或蛀牙，是儿童最常见的口腔疾病，第三次全国口腔健康流行病调查结果显示，我国5岁儿童的乳牙患龋齿率为66%，只有49%的家长知道含氟牙膏，仅有9%的家长能够每天指导孩子刷牙。

#### 常见的口腔问题

儿童龋齿分为：奶瓶龋、六龄龋、恒牙龋三类。乳牙龋齿对恒牙及儿童身心发展都有严重影响，应及早治疗。

咬合错位：儿童在换牙期牙齿在替换，颌骨在发育，随之逐渐建立咬合关系，错位咬合不能自行调整，会影响颜面发育，应去医院诊治，否则将影响孩子的面容。

牙齿畸形：表现为龅牙、虎牙、地包天、牙列不齐、牙齿拥挤、间隙过大等。影响孩子面部美观、发音咀嚼的功能。

其他口腔问题：如牙龈炎、牙髓炎、根尖周炎等。儿童患口腔疾病后应及时就医，并在医生的指导下，做好口腔卫生，纠正不良习惯，防止口腔问题的发生。

在欧美发达国家，孩子从小的时候就开始接触牙医了，不一定都是有病痛，很多时候纯粹是保健、保养。很多小朋友看牙都不配合甚至哭闹，怎么样才能让小朋友乖乖看牙呢？在丹德，我们是这样要求的：

#### 治疗前

1. 禁止在子女面前诉说自己看牙的痛苦治疗经验，它会使孩子产生先入为主的恐惧感，哪怕父母自己谈牙色变，带孩子看牙时也请不要紧张，心态平和很重要。

2. 不要骗孩子说：只要给牙医叔叔看看而已，因为牙医肯定不会只是看看而已，谎言很快就会被揭穿，孩子坚持要问去医院干嘛，可答：等牙医叔叔看完之后才能知道。

#### 治疗时：

1. 不要抱有在一次治疗时间内完成很多项工作的幻想，小孩子的耐

心有限，一次治疗时间不能超过1小时为佳。

2. 不要提“拔、打针、注射、痛”等让孩子恐惧的字眼，可用拿之类的字眼等。

3. 配合牙医，保持安静，面露笑容，目的是使孩子与牙医建立稳定，良好的单向沟通关系。

4. 治疗两三次之后，如已习惯治疗环境，父母应尽可能退出治疗室，如此可以养成孩子的独立性，同时也会使孩子觉得自己长大了，被尊重了。

5. 当治疗过程中需要麻醉时，请你神情自然放松，千万不要为了安慰孩子而抓住孩子的手，使原本轻松的状态变得紧张。

6. 牙医有时会用柔和但有威势的语调喝令小朋友，这多是孩子有些不端行为，必须用较独断的方法来处理，家长不要惊讶，也不要出声。这只是控制小朋友行为的一种方法，并不是牙医在发脾气。

治疗后

1. 不管过程怎样，治疗结束后应对孩子加以鼓励。

2. 如果治疗过程中上了麻药，回去2-3小时内注意勿让孩子咬破嘴唇，因为此时麻药还没消的话是没有知觉的，孩子如一直咬就要及时制止。

南京丹德齿科紫峰旗舰店地址：  
中山北路6号绿地紫峰购物中心4-403

新街口店：石鼓路107号华威大厦9楼  
江浦诊所：浦口区文德路5-2号(金浦广场)

黑龙江路诊所：黑龙江路28号  
全国客服热线400-025-9968  
企业QQ400-025-9968  
电 话 025-66070000 84217177  
58283388 83407916

DAN-DE DENTAL  
**丹德齿科**

# 苏宁线上线下今日全面启动五一旺销

最近几年随着假期制度的调整，小长假聚集了越来越多的人气，从而也形成巨大的消费市场，成为众多商家必争之地。临近五一长假，商家们也开始积极备战，无论是百货、旅游、家装还是电器商都备足优势资源，希望可以在小长假市场分得一杯羹。尤其是在电器市场，受到温度上升以及国家节能补贴政策月底可能到期的不确定性影响，以空调为代表的传统家电或将与近期迎来销售井喷期，而随着五一的到来整个3C品类也都将迎来旺销期。笔者了解到，目前多家电器商都在积极备战五一，值得注意的

启动五一促销，开展生活电器及3C配件线上线下全城零元购，打响五一促销的第一轮特惠，让顾客可以在线上线下同时享受到苏宁优质的购物体验和服务。

#### 苏宁418特惠来袭，畅享超级0元购

4月18日至21日，苏宁线上线下特惠全面出击，千款商品畅享超级0元购。活动期间，消费者至苏宁/乐购仕各门店购599元以下生活电器/3C配件买多少返多少元通用券，最高返599元全场通用券。购空调/冰洗/彩电/厨卫/手机/电脑/数码单件满1000元以上即可使用通用券抵货款使用。购空调/冰洗/彩电/厨卫

满5000元，更可以享10%折扣再使用通用券。4月18日专场团购当天，购全品类单件满1000元，凭邀请函及发票即可再加赠食用油一桶。

作为行业领先者，一直以来苏宁都是以服务立身，此次418活动期间，除了特惠的商品外苏宁还将为消费者送上贴心的服务。随着气温的上升，越来越多的家庭开始准备使用空调，可是很多消费者并不知道空调长期不使用，内部易滋生大量细菌从而构成健康隐患。即日起至4月30日，至苏宁各门店预约即可获得空调免费保养服务，苏宁帮助消费者消除空调健康隐患。